
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 7/9/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων
Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης

ΘΕΜΑ: «Ζητούν κτηνοτρόφοι της Θεσσαλίας μέτρα κατά της νοθείας στην παραγωγή
Φέτας στην περιοχή τους»

Κύριοι, κύριοι, Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κτηνοτρόφους της Θεσσαλίας και σύμφωνα με ανάρτηση σε
τοπική  ιστοσελίδα  του  Διαδικτύου,  σφοδρές  αντιδράσεις  έχει  προκαλέσει  στους
κτηνοτρόφους της περιοχής τους το γεγονός, πως μέσα σε ένα εξάμηνο, έχουμε δεύτερο
κρούσμα νοθείας «ΦΕΤΑΣ ΠΟΠ», που παράγεται στην Θεσσαλία και εξάγεται στο εξωτερικό.
Καταγγέλλουν  οι  ως άνω ότι,  τέτοιες  ενέργειες  πληγώνουν,  ίσως και  ανεπανόρθωτα,  την
εικόνα της χώρας μας στο εξωτερικό, δεν προστατεύονται οι καταναλωτές από τέτοιου είδους
απάτες,  δεν  μπορεί  να  προστατέψει  η  Πολιτεία  τους  έντιμους  τυροκόμους  από  τους
απατεώνες, δεν μπορεί να προστατευτεί, ίσως ένα από τα μεγαλύτερα εξαγώγιμα προϊόντα
της  χώρας  μας  και  τελικά,  δεν  μπορεί  να  προστατευτεί  ο  Έλληνας  κτηνοτρόφος.  Μας
μετέφεραν,  επίσης,  την  ανακοίνωση της  Ομοσπονδίας  κτηνοτρόφων της  Θεσσαλίας,  που
καταδικάζει απερίφραστα το νέο περιστατικό νοθείας της «ΦΕΤΑΣ ΠΟΠ» στο εξωτερικό και
ζητούν από την Πολιτεία να πάρει άμεσα μέτρα, έτσι ώστε:  α) να προστατευτεί το προϊόν
«ΦΕΤΑ ΠΟΠ» από τέτοιες απάτες στο μέλλον, β) εάν κριθεί κάποιος ένοχος από τις αρμόδιες
αρχές, να πληρώσει το τίμημα που ορίζει  η νομοθεσία, χωρίς νομικά παραθυράκια τύπου
«υποτροπής»  γ) να  προστατευτούν  όλοι  οι  καταναλωτές  από  τέτοιες  απάτες,  δ) να
προστατευτούν και να στηριχθούν οι Έλληνες κτηνοτρόφοι.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Ποια μέτρα προτίθεσθε να λάβετε,  κατά το μερίδιο ευθύνης που σας αναλογεί,  ώστε να
προστατευτεί η ελληνική «Φέτα ΠΟΠ» από φαινόμενα νοθείας του προϊόντος, τόσο στην
εγχώρια αγορά, όσο και στις αγορές του εξωτερικού;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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